بسم الله الرحمن الرحيم

مركز البداية للتعليم الموازي

اختبار رياضيات – الصف الثامن

الاسم :........................................................................................

السؤال الأول : أ\ جد قيمة الآتي :

1\  -7 × 12 = ...................................

2\  -15 + 5 = ...................................

3\ 2.09  × 100 = ...............................

4\ 9 – (- 2 ) = ................................

5\ - 11 – ( - 11 ) = ..........................

6\25. في صورة أ÷ ب = .......................

ب\ أكمل ما يلي :

1\ كل عدد نسبي مقامه قوى العشرة يسمى عدد .....................................

2\ س ( س + 2) = ......... + 2 س تبعاً لخاصية .........................................

3\  ح – ن = .....................................

4\العنصر المحايد للضرب هو ..............

5\ النظير الجمعي للعدد  -2   هو .........

                                       5

بينما النظير الضربي له .....................
السؤال الثاني : أ\ اكتب عدد نسبي أو غير نسبي فيما يلي :

1\ 2.5  = ........................................

2\   0,1211221112 = ..........................

3\ - 12 = ........................................

4\    4.   = ......................................

5\   0,04  = .....................................

ب\ بسط :

1\ س12 × س3  = ...............................
2\  ص5  ÷ ص-2  = .............................

3\  ( س2 )3 = ..................................

4\  5 س4 × 2 س- 8 = ..........................

5\ ص3 × ص5
    ص4 × ص
.....................................................

.....................................................

ج\ إذا كان  س     =  1.4   

                   10س   = ...................

                    9س    = ..................

                     س     = ..................

السؤال الثالث : أ\ إذا كان ت : س       ص تطبيقاً معرف بالمخطط السهمي التالي :
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        س
            ص

1\ ت (3 ) = .....................................

2\ المجال = ....................................

3\ المقابل = ...................................

4\ قاعدة الاقتران ت (س) = ...............

5\ ت- 1 موجود لأن التطبيق ................
6\ ت- 1 ( 8 ) = .................................

7\ نوع التطبيق  ..............................

8\ ت- 1 (ص) = .................................

ب\ ضع أسفل كل مخطط أدناه ما يناسبه من العبارات التالية :

  ( شامل ومتباين –   شامل وغير متباين – متباين وغير شامل – غير شامل وغير متباين) 

[image: image2]
................................................


[image: image3]
...............................................


[image: image4]
.............................................


[image: image5]
...............................................
السؤال الثالث : أ\ أكمل :
1\ مقابل 3 للأساس 4 هو ......................

2\ إحداثيات نقطة الأصل هي (    ،     )

3\ النقطة (5 ، 0 ) تقع على المحور ........
4\ النقطة (-4 ، -5 ) تقع في الربع ........

5\ النقطة (1، 3 ) تقع في الربع ............

6\ النقطة (0 ، -1 ) تقع على المحور.......

ب\ إذا كان لو 247   =    2،1134 جد :
1\ لو 247000 

  = ......................

2\ لو 0،00247
  = ......................

3\ لو 24,7

  = .....................

4\ لو 0,247 

  = ......................
ج\ حلل ما يلي :

1\  3 س2 – 3 

......................................................

......................................................

2\ س2 – 6 س + 7

............................................................................................................

3\ س2 + س ص + 3 ص + 3س

..................................................................................................................................................................

4\ 8 س3 + 1

..................................................................................................................................................................

5\ ص2 – 4 

............................................................................................................ 

السؤال الرابع :
أ\ جد مجموعة حل المعادلتين الآنيتين :

 س – 2 ص  = 4  ................ (1)

 2س + 2 ص = 2 ................ (2)

.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
.....................................................

ب\ أكمل :

1\ المستقيم المرسوم من .....................

أحد أضلاع المثلث موازياً ضلعاً آخر فيه

....................................................

2\ إذا اختلفت قيمتا زاويتين في مثلث فان

.....................................................

3\ نقطة تقاطع المتوسط تقسم المتوسط من جهة الرأس بنسبة .......... : ...........

ج\ أحسب قيم المطلوب في الشكل أدناه 
                                    أ                   


                       هـ                      د
     
                 ب                                      ج
أحسب أطوال :
1\ م ج = ............... سم

2\ د هـ = ................... سم

3\ ب د = ................... سم

4\ب هـ = ................... سم

د\ في الشكل أدناه :

أ ب    هـ و    د ج   ، أهـ = هـ د 

أثبت أن   ب و =  و ج 

                 د                      ج

           هـ                                  و

     أ                                              ب
المعطيات :

أب    ..............     .................

أ هـ = .................................

المطلوب إثباته :

ب و = ................................

البرهان :

بما أن أب    هـ و    دج  ثلاث مستقيمات متوازية يقطعها القاطع ...................... بحيث أهـ = هـ د وأيضاً قطعها القاطع ب و ج

و\ في الشكل  أ ب ج فيه :

ب ج =  3 سم  ، أ ج = 6 سم

 





أ

                                                   6سم
أكمل :                   ب     3سم    ج
1\ طول الضلع أب  لابد أن  يكون اكبر من .......... سم واصغر من ............ سم 

2\ رتب زوايا المثلث ترتيباً تصاعدياً

......................................................
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